悪戶主教练: 国乒乓球队不再有统治力

国际乒联德国公开赛13日凌晨结束,在 东道主选手奥恰洛夫再度战胜队友波尔夺冠 的背后,是中国男兵8名队员无人晋级决赛的 尴尬

仅女单夺冠, 男乒颗粒无收, 德国乒乓球 冼手奥恰洛夫和波尔先后在男兵世界杯和德 国公开赛上连续击败中国名将,包揽冠亚军。

德国体育新闻网站在13日的报道中,形 容这两次胜利是"站在中国的长城上跳舞"

据该网站报道, 奥恰洛夫和波尔对中国乒 乓球队构成了"持续性的挑战"

国乒二王一马时代的老对手、德国队主教 练、德国乒协体育主管普劳泽说,这是一个历

"中国队看似马不停蹄地比赛,但却像无 头苍蝇,感觉非常不安。很多事情在改变,中 国队一些重要的基础在丢失, 教练和运动员 不能完全地投入和发挥就是重要的信号。目 前中国队的统治地位不再坚不可摧, 但他们 应该会想办法稳定局面。

加上男子世界杯, 德乒选手奥恰洛夫今 年已斩获第7座国际公开赛冠军,他还将在今 年12月前往哈萨克斯坦阿斯塔纳参加2017年 终总决赛

下半年以来迅猛的上升势头很有可能让 他在积分上完成对男乒的超越, 成为世界第

如果成真,这也将是中国男乒14年来首 次丢掉世界排名第一的位置, 上次有外国选 手排在世界第一还是在2003年、 奥恰洛夫的 老大哥波尔曾经力压国兵的二王一马排在首

2017年国际乒联世界巡回赛最后一个分站 寨。世界杯以及德国公开寨上的低迷表现,已 经为国乒男队备战东京奥运会敲响了警钟

瑞典公开赛上想要收回失地, 他们需拿 出百分之百的实力、士气和专注。

/凤凰休育

中羽赛林丹领衔男单10人出战

与李宗伟约战八强



2017年世界羽联中国羽毛球超级赛在福 州开战,首日资格赛争夺战罢,国羽多人晋 级,男单正赛林丹、谌龙等10位国手出战,林 丹有望与李宗伟在1/4决赛交手。女单何冰娇 率领9人征战正赛,其中陈雨菲首轮就挑战中 华台北世界排名第一的戴资颖。

男单资格赛,国羽有四人出战。首轮周泽 奇以21-7和21-5轻取中华台北的甘超宇,第 二轮因为对手退赛不战而胜进入正赛。任朋 嶓首轮21-10和21-6击败塞舌尔诜手罗杰,

尼名将索尼,顺利跻身正赛。郭凯首轮因对手 退寨讨关,第二轮面对日本名将上田拓马,连 下两城以21-19和21-13获胜拿到正赛门票。 孙飞翔首轮对阵韩国的李东根,激战三局以 21-9、8-21和20-22被逆转。

男单正赛国羽10人出战,首轮林丹迎战 印尼的乔纳坦, 谌龙的对手是中国香港的黄 永棋,石宇奇迎战英格兰的欧塞夫,田厚威挑 战韩国一哥孙完虎, 黄宇翔的对手是中华台 北的周天成,乔斌迎战中国香港的胡赟。三位 通过资格赛晋级的选手, 赵俊鹏首轮就挑战 世界排名第一的丹麦世锦赛冠军阿克尔森, 郭凯则与任朋嶓进行内战。

女单资格赛,韩悦轮空不战而胜。两场中 国选手之间的内战,高昉洁以21-10和21-8 击败彭沁,李云以21-8和21-16战胜李汶妹。 另外一位中国选手吉淑婷,则以21-13和 21-10战胜中华台北的程琪雅,成功闯入正

女单正赛国羽9人出战,何冰娇首轮对手

第二轮又直落两局以21-16和21-19力克印 是丹麦的波尔森,陈雨菲挑战中华台北世界 排名第一的戴资颖, 陈晓欣迎战日本一姐山 口茜,蔡炎炎挑战韩国一姐成池铉,张艺曼和 韩悦分别对阵两位加拿大华裔冼手李文珊, 谭碧贤,李云与吉淑婷进行内战,高昉洁挑战 日本的世锦寨冠军奥原希望。

> 男双资格赛国羽三对组合出战,任翔宇/ 樊秋月首轮在21-11先胜一局后,被中华台北 的吕佳彬/张课琦以21-19和21-18连扳两局 惨遭逆转。邸子健/王昶对阵韩国组合郑义锡/ 金德英,连输两局以19-21和10-21失利。韩 呈恺/周昊东迎战丹麦组合安东森/诺尔,成为 唯一突围的中国男双组合

混双方面, 韩呈恺/陈露以21-12和 21-15战胜中华台北的吴沅铮/杨景惇,王 泽康/徐涯以21-19和21-17战胜另外一对 中华台北组合柏礼维/张净惠,携手闯入正

今日中国羽毛球超级赛将全面打响正赛 争夺,五个单项首轮赛事陆续展开。

/凤凰体育

冯子夏将出战韩国羽毛球大师赛

15 岁横空出世上演"三级跳"奇迹

11月13日,在国内最大的羽毛球论坛, 国羽公布的出战2017年韩国羽毛球大师赛 的名单引发热议,成为今日最热门的话题。 年仅15岁的冯子夏将搭档小帅哥王昶出战 湿双比赛。

据介绍,2002年出生的冯子夏,可谓是中 国羽毛球队版的袁心玥, 因为在不久前的全 国青少年比赛中表现出色, 便以惊人的速度 实现"三级跳",获得了代表成年国家队出战 国际比赛的机会。

一般来说,国羽选拔出来的新人,会先进 青年队打亚青赛和世青赛,然后入选二队,逐 渐获得打低级别国际比赛的机会, 战绩优秀

那冯子夏凭借什么打动了国羽教练组, 以惊人的速度窜升呢? 突出的后场进攻能力。 目前的国羽女双组,像王晓理、田卿这样的进 攻能力强、偏重后场的选手十分稀缺。因此, 当冯子夏展现了与年龄不相符的后场能力 时,便被看作是有培养价值的天才少女。

特别是最近一段时间, 国羽在女双和女 单战绩上频频遭遇惨败, 压力下的国羽教练 组派出15岁的冯子夏也就在情理之中了。尤 其是曾经无敌的女双项目, 虽然在世锦赛上 陈清晨/贾一凡一举夺冠, 但贾一凡的伤病以 及两个人的不稳定都是隐患。然而,冯子夏究 竟是不是国羽期盼中的秘密武器呢?还是教 练组黔驴技穷下被匆忙推出来的半成品?就 要靠时间来检验了。

/凤凰体育

上海大师赛傅家俊横扫伊朗大将

同情对手遭不公对待

11月14日,2017斯诺克上海大师赛在上 海体育馆继续进行首轮的角逐, 在晚场比赛 中,中国香港名宿傅家俊以5-0轻取伊朗大将 侯赛因·瓦菲·阿尤里挺进次轮,将战老将罗 伯特·米尔金斯。

本场比赛傅家俊很快进入状态,以57分 和72分两记单杆打开局面,随后两局他凭借 大比分超分拿下,最终以一杆80分锁定胜 局。在网上有不少球迷表示疑问,不知道傅 家俊去哪了,在各大赛事中没什么存在感。 事实上从10月开始,傅家俊在连续三项大赛 上分别是未参赛、首轮出局以及未进正赛。

傅家俊对此也给出了自己的解释:"最近

其实比赛表现都还好, 只是没从成绩体现出 "本届比赛他可以说是开了个好头,但似 乎并不想去想太多:"我没有定下目标,就是 想把好状态发挥出来,真的很难去想象夺冠 的事,大家都有机会,所以就一场场打下去就

往年的上海大师赛都在夏季举办, 今年 则是改期到11月,但傅家俊表示这个季节的 环境其实更利于球员们打出好成绩:"以前场 馆室外很热,球台会很潮,对母球的控制要难 很多,所以很多球员会不适应。今年在11月, 环境会干燥一点,比较接近英国的比赛环境, 感觉会好很多。

两周前的大庆, 侯赛因因签证问题没能 来到大庆参加国锦赛, 傅家俊认为侯赛因是 被很多场外的琐事干扰,不然后者能打出更 多更好的成绩。"我觉得他最近运气很差,从 伊朗过来签证总出问题, 这次在大庆的比赛 就是因为签证的原因导致迟到。"傅家俊说, "其实他是位非常好的球员,但总有这些场外 的琐事需要去解决。

"我觉得他有进入世界排名前32的实力, 只是这需要有一定的运气和场上的实际表 现,这些事都会影响到状态的,这对他有点不 公平,但也没办法,还是有点可惜的。

/凤凰体育

一周内豪取2冠3亚

她们给中国网球 带来惊喜



11月13日,今年整体战绩较为低迷的 中国女子网球军团在赛季末迎来久违的 爆发,在上周的各项比赛中豪取2冠3亚的 好成绩,让球迷欢欣鼓舞。

张帅在ITF东京100K上一路过关斩 将,豪取三连冠。这是张帅赛季第三个冠 冠军(阿斯塔纳100K和广网)、同时也是 职业生涯第23冠(2个WTA冠军,1个 WTA125K系列赛冠军,20个ITF冠军)。 ITF东京100K赛对张帅来说有着特别的 意义,3年前一度面临退役危机的她正是 因为在这一站比赛中夺冠,挽救了她即将 结束的职业生涯,并成为转折点,让张帅 在次年的澳网一举打讲8强。

段莹莹/王雅繁在WTA125K系列赛 泰国华欣站比赛中爆冷拿下女双冠军。她 们在夺冠路上连续战胜了赛会头号种子。 3号种子,展现了极其出色的竞技状态,在 不被看好的情况下最终登顶。

此外,在ITF深圳100K赛上,刘方舟 不敌加拿大华裔姑娘赵一羽,获得女单亚 军;同样是ITF深圳100K赛,中国选手杨 钊煊搭档日本球员青山修子夺得了女双 亚军:在ITF埃及15K赛上,中国小将王丹 妮与波兰选手卡扎尼克的跨国组合获得 女双亚军。

中国金花在2017年年末的表现让球 迷有理由期待,她们在即将到来的2018赛 季会有更加出色的发挥和成绩。/凤凰体育

丁霞妙手 盘活辽宁女排

江苏打逆风球能力需加强

女排超级联赛第5轮展开一场焦点大 战,对阵双方是江苏女排和辽宁女排,两支 球队都是强队,而且都是全华班的阵容,两 支球队里都拥有众多的国家队队员,相比 较而言, 汀苏女排国家队队员更多, 而日整 体实力更强,从过去四年的交手记录来看, 汀苏女排占据着绝对的优势,

众所周知,江苏女排边攻手的实力很 强,拥有张常宁、龚翔宇、许若亚、唐宁雅 等实力派球员,首局比赛,龚翔宇和张常 宁打主攻,唐宁雅打接应,但是龚翔宇在 主攻位置上并没有接应位置上如鱼得水, 而唐宁雅面对辽宁女排有针对性的拦防, 也打的非常一般,所以江苏女排连续的丢 了两局,第三局,江苏女排果断变阵,将龚 翔宇换到了她熟悉的接应位置上,而许若 亚和张常宁打主攻,这是江苏女排在惠若 琪缺席的情况下最强的边攻手,江苏女排 在背水一战的情况下发挥出来了自己联 赛卫冕冠军的水准扳回一局, 第四局,江 苏女排沿用了第三局的阵容,并且一度取 得了第四局局分的领先,但是在24:18手 握6个局点的情况下,没有把握住机会,被 辽宁女排逆转。从这也可以看出江苏女排 还需要提高打逆风球的能力,而且江苏女 排也要学会灵活的变阵。

而反观辽宁女排,虽然辽宁女排没有 江苏女排那么强力的边攻手,但是辽宁女 排的边攻手在主二传丁霞的调度和副攻 额妮的掩护下也打的有声有色,丝毫不弱 干汀苏女排的边攻手,最终,辽宁女排在 丁霞的调度下4人得分上双,以总比分3:1 战胜了江苏女排。辽宁女排目前也获得了 五战全胜保持不败的成绩。/本报综合